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V projektu Varno s soncem naš vrtec sodeluje že nekaj let z vsemi oddelki v starosti otrok 

od 4 do 6 let. Zaradi našega zavedanja o varnih načinih izogibanja se vročemu soncu 

Varno s soncem skoraj ne štejemo kot projekt, temveč kot prednostno nalogo vseh 

oddelkov, tudi najmlajših starostnih skupin. 

 
  Enota Mehurček                                                                   Enota Čira čara 

 

Starše smo s projektom seznanili pri predstavitvi vrtca ob vpisu otroka, na uvodnih 

roditeljskih sestankih oddelkov, na sestankih sveta staršev, preko spletne strani ter preko 

gradiv na temo projekta. Strokovni delavci na različne načine otroke seznanjajo in 

opozarjajo na načela varovanja pred škodljivimi vplivi sončnih žarkov.  
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Otroci projekt poznajo iz preteklih let, zato skupaj s strokovnimi delavci izdelajo načrte 

dejavnosti, ki so se prepletale skozi vse pozno pomladanske ter poletne aktivnosti otrok. 
 

Z različnimi dejavnostmi kot so iskanje in zbiranje literature, slikovnega gradiva na temo 

zaščite pred vplivi sonca, vključenost otrok v izdelovanje plakatov, likovna usmerjenost in 

didaktične ter simbolne igre z vlogami, pogovori o škodljivih vplivih sončnih žarkov,  

hidraciji, primerni prehrani v poletnih mesecih, opazovanje in merjenje svoje sence na 

prostem v različnih časovnih presledkih preko dneva, zapisovanje, primerjanje, 

razlikovanje, izdelovanje iger, izrezank in igra v naravni ali umetni senci smo se 

vsakodnevno približevali ciljem projekta. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Poletne igrarije v enoti Iskrica 

 

 

Trdimo lahko, da so otroci odkrivali in spoznavali pojav sonca ter si glede na razvojno 

stopnjo oblikovali primerno predstavo o njem. Otroci v starejših oddelkih se zavedajo, da 

na njihovo zdravje vpliva okolje in kako lahko delno že sami poskrbijo za svoje zdravje. 
 

Otroci so se dobro vključili v sodelovanje v  projektu. Na rešitve problema so se različno 

odzivali, prihajali so do zanimivih zaključkov. Najbolj so jih pritegnile različne 

domišljijske igre, ki so nastajale ob igri z vodo, preizkušanjem, iskanjem rešitev problema 

in eksperimenti. V projekt so se dobro vključevali tudi starši otrok, vsako leto je več 

staršev ozaveščenih, da je zaščita pred škodljivimi vplivi sonca pomembna za zdravje 

njihovih otrok. 
 

Na oglasnih deskah ter spletni strani smo do 15. junija 2017 oglaševali anketiranje o 

izvajanju programa Varno s soncem tako za starše kot zaposlene.  
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